

被控蓄意谋杀抗议者 送交法院审判

穆巴拉克父子可能将获死刑

星报综合报道 埃及总检察长马哈茂德24日决定将埃及前总统穆巴拉克及其两个儿子送交刑事法院审判,指控他们蓄意谋杀抗议者并且滥用权力谋取私利,若下令杀害示威者成立将判死刑。

据埃及官方通讯社报道,检察机关对三人的指控包括:在1月25日爆发的大规模民众抗议活动中蓄意杀害抗议者,利用权力为自身谋取大约4000万埃镑(约670万美元)的非法收益,以及浪费公共财产。

马哈茂德已在4月13日下令拘押穆巴拉克及其两个儿子阿拉和贾迈勒。目前,穆巴拉克在位于埃及西奈半岛的红海海滨城市沙姆沙伊赫的国际医院内接受拘禁,他因在4月12日接受司法质询时突发心脏病而被送到这里治疗,目前健康状况稳定。

阿拉和贾迈勒目前在开罗南部的托拉监狱内接受检察机关的调查,检方正考虑在该监狱医院条件完善后将穆巴拉克由沙姆沙伊赫转送至此拘押。

开罗上诉法院院长扎卡里亚·沙拉什日前表示,对穆巴拉克的审判可能将持续至少一年时间,如果法院认定

穆巴拉克暴力镇压游行示威者的罪名成立,那么他将有可能被判处死刑。

据统计,埃及大规模反政府抗议中共有840多人死亡,数千人受伤。穆巴拉克2月11日宣布辞职并将权力交给军方。2月28日,马哈茂德宣布禁止穆巴拉克及其家人离开埃及,并冻结他们的所有动产和不动产。4月5日,埃及武装部队最高委员会决定成立专门委员会调查穆巴拉克及其家人的资产。

埃及政府司法部上周宣布,穆巴拉克的妻子苏珊·穆巴拉克已经将名下有争议的总额为2400万埃镑(约合400万美元)的资产上交国库,因此下令将她释放。不过,针对她的调查仍在继续。

埃及律师纳赛尔·阿明分析说,穆巴拉克和苏珊或许是想“以钱赎罪”,因为埃及法律规定,被指控非法牟利者在交出其非法所得后可免于被起诉。“他们的决定或许不能被埃及民众所接受,不过从纯法律的角度来看,以钱赎罪是可行的。”

美国近一月发生百场龙卷风

气象学家认为死者运气不好?

据新华社电 近一个多月来,美国南部和中西部地区发生了数百场龙卷风,其频率之高、强度之大及造成的人员伤亡均为数十年罕见。不过,美国气象学家认为,今年的极端龙卷风现象难言与气候变化有关。

美国国家海洋和大气管理局的统计数据显示,4月的最后一周,美国南部地区共经历了362场龙卷风,其中4月27日8时至28日8时,龙卷风数量达到创纪录的312场。5月22日晚6时左右,龙卷风袭击了位于美国中部的密苏里州乔普林市,迄今已导致124人死亡,数百人受伤,大约1500人下落不明。这是拥有5万人的乔普林市有史以来遭受的最致命风灾。

龙卷风是大气中最强烈的涡旋现象,是极不稳定天气下空气强烈对流运动而产生的,中心附近风速最高可达每秒钟300米,破坏性极强。美国被称为“龙卷风之乡”,每年都会形成上千个龙卷风,而且强度大,这主要是和美国的地理位置、气候条件以及大气环流特征有关。

美国东临大西洋,西靠太平洋,南面还有墨西哥湾,大量的水汽从东、西、南面流向美国大陆。水汽多就容易导致雷雨云,当雷雨云积聚到一定程度后,龙卷风就产生了。而美国主要处在中纬度,春夏季常受副热带高压控制,导致大西洋、太平洋和墨西哥湾的暖湿空气源源不断地向美国大陆输送,雷雨云越积越多,形成龙卷风的机会也就很多。美国龙卷风最多的地区是中西部,其中一半都发生在春季。

位于科罗拉多州的极端气候研究中心主任乔舒亚·沃尔曼认为,春季月份里冷空气与暖湿空气交汇时通常会发生龙卷风,今春的条件“非常有利于”龙卷风的形成。

气象专家认为,美国今年的龙卷风如此致命主要原因是运气不好以及人口膨胀,过去一些人烟稀少的农场地区现在也有了很多人。

谈到龙卷风的破坏性后果时,美国阿库气象公司的气象学家马克·帕克特说:“运气真差,有时龙卷风会袭击玉米地,唯一受影响的人是农夫,他的农场甚至都没受影响,而现在,龙卷风袭击了医院。”

韩议员首登日俄争议岛屿

日方强烈反对

据《新闻晚报》报道 韩国最大在野党民主党3名国会议员24日下午登上千岛群岛最南端的国后岛。这是韩国国会议员首次访问日本与俄罗斯存在争议的岛屿。

日本随即向韩国方面提出抗议。一些政治分析人士说,韩国议员登岛之举显然旨在彰显韩国对两国存在争议的独岛(日本称“竹岛”)的主权。

姜昌一等3名韩国民党议员和一名国会工作人员当天下午从俄罗斯远东地区萨哈林州首府南萨哈林斯克启程,16时40分抵达国后岛,考察社会、经济设施。

姜昌一接受韩国联合通讯社采访时说,访问国后岛,只是意在到日俄领土争端的现场考察,并不是为了支持俄罗斯对争议岛屿的主权主张。

日本外务大臣松本刚明告诉媒体记者,韩国议员访问国后岛,意味着“第三国国民认同俄罗斯对北方领土的管辖权,从我国基本立场上不能容忍”。

日本外务省当天晚些时候宣布,日本驻韩国大使武藤正敏就韩国议员访问“北方领土”向韩国外交通商部提出严正抗议,韩国议员获得俄罗斯签证、即在俄罗斯政府批准下访问“北方四岛”,无疑是承认俄方对“北方四岛”主权的行径。

日本国内分析人士认为,姜昌一等人考察俄罗斯对日俄争议领土的实际控制情况,而韩国正加强对“竹岛”实际控制力度,国会议员访问“北方领土”,可以彰显他们对韩领土争端的影响力,进而触动日本政府。

延期公告

我公司于2011年5月20日刊登在《市场星报》上的拍卖公告,拍卖标的:合肥胜利路新鸿安商城正一层D2003-1、D2003-2室商业房产及新鸿安商城B411、412、413室商业房产,因故延期至2011年6月9日上午10:00拍卖。
安徽盛世拍卖有限责任公司 2011.5.26

友谊第一 比赛第二

最大牌男双“奥卡组合”输了



“王皓也没这水平。”



“加油,再得分啊。”

当地时间24日,奥巴马抵达伦敦开始对英国进行为期两天的国事访问。其间,奥巴马与卡梅伦访问了伦敦环球学院,并与学生一起打乒乓球。

当面祝贺威廉王子新婚

24日,英国皇家礼炮队为奥巴马举行了盛装典礼及41响礼炮仪式。奥巴马夫妇与英国女王伊丽莎白二世举行了会面,奥巴马夫妇下榻的房间就是上月底威廉王子和新婚妻子凯特洞房之夜入住的房间。

奥巴马此次到访,是他第一次当面祝贺威廉王子新婚。包括奥巴马在内的多国政要均未获邀出席威廉王子4月29日举行的婚礼。

在结束白金汉宫与英王室成员的会会后,奥巴马夫妇前往伦敦威斯敏斯特大教堂参观,随后到唐宁街10号

与英国首相卡梅伦会晤。奥巴马和卡梅伦在24日出版的《泰晤士报》上发表联名文章称,美英关系“不仅仅是特殊的,同时对两国自身以及对全世界而言也是极为关键的”。

“奥卡”成快乐乒乓搭档

《每日邮报》报道,奥巴马24日访问英国时抽空和卡梅伦前往伦敦环球学院,并且组成“男双”组合和环球学院的一对16岁学生进行了一场乒乓球双打赛。然而,这两位领导人之间的“特殊关系”并没有帮助他们战胜对手,奥巴马和卡梅伦败在那对16岁学生拍下。

奥巴马和卡梅伦都是左撇子,他们在比赛中频繁互动,表情夸张。奥巴马身手看来不错,而卡梅伦则略显笨拙。

星报综合